Online-Material Nummer 21-04

Ratsel Nummer 1

Wollt ihr die beiden LOosungsworter dieses Ratsels
rausfinden? Dann tragt unten die andere Halfte der
Buchstaben-Paare ein!
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Ratsel Nummer 2

Ob ihr's glaubt oder nicht: In diesem Buchstaben-
Kuddelmuddel verstecken sich drei Losungsworter! Ihr
konnt sie finden, indem ihr alle X und Y wegstreicht und
die Ubriggebliebenen Buchstaben der Reihe nach lest.

XXXYXIYXXYXHXXYYYRY
XXYXYKXYYYYXXYXXIYX
XY XXYXXNYYXXXXY XXX
DYXXXYTYYYRYYXXOXX
YXSYXYYXXTXYXXYXEX
XXXYYYYXYYXXYTXYXY
YYYXXX

Wenn ihr die Losungsworter gefunden habt, tragt sie in
die freien Felder unten ein!




Online-Material Nummer 21-04

Ratsel Nummer 3

Blatt 1

Um die beiden Lésungsworter zu finden, misst ihr nur
herausfinden, welche Tiere im Kreuzwortratsel (siehe
Blatt 2) gemeint sind!

1. Angeblich bringt er die kleinen Babys. Seine Federn sind schwarz und weiB.

2. Auf ihm kann man reiten. Daflir brauchen die meisten Leute Sattel, Zigel und
Steigbugel.

3. Sie hat einen dicken Panzer auf dem Ricken, in den sie Kopf und Beine
einziehen kann. Der zweite Teil ihnres Namens reimt sich auf ,Fl6te”.

4. Es hat eine ganz besonders harte und spitze Nase — und eine superdicke
Haut.

5. Sie ist ein beliebtes Haustier — und wenn sie was sagen will, miaut sie.

6. Er schwingt sich im Urwald von Baum zu Baum — und mag angeblich
besonders gern Bananen.

7. Man nennt ihn auch schon mal den ,besten Freund des Menschen®. Wenn er
gut drauf ist, wedelt er mit dem Schwanz — aber er kann auch knurren.

9. Weil er eine ,Krone* auf dem Kopf tragt, nennt man ihn auch den ,Kénig des
Waldes®. Eigentlich heiBt die Krone aber ,Geweih®.

10.Sie ist suuuuperlangsam — aber sie tragt ihnr Haus immer bei sich.



Ratsel Nummer 3

Blatt 2

Online-Material Nummer 21-04
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Tragt nun die Losungsworter, die sich senkrecht

ergeben, in die freien Felder unten ein!
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Online-Material Nummer 21-04

Ratsel Nummer 4

Seid ihr gut im Rechnen? Klaaar, oder? Lost zuerst
diese Aufgaben und tragt das Ergebnis ein!

12-3-8 =3G 6+5 =jT
o6 -kIs 7.7 -UWo
2X3 =jT 20 -3 =3A
16:2 =—IG 20+8-3=—IT

Tragt nun jeweils den Buchstaben hinter den Losungen
unten bei der entsprechenden Zahl ein! Wenn ihr richtig
liegt, ergeben sich zwei Losungsworter.
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Online-Material Nummer 21-04

Ratsel Nummer 5

In diesem Buchstabengewirr verstecken sich zwei
Loésungsworter — entweder von links nach rechts gelesen
oder von oben nach unten!
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Wenn ihr die Losungsworter gefunden habt, tragt sie in
die freien Felder unten ein!
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Ratsel Nummer 6

Um die beiden Losungsworter zu finden, tragt erst mal
die Namen der Gegenstande in die Kastchen dahinter
ein — und dann ganz unten in die groBen Kastchen

jeweils den 1. Buchstaben von @ den 5. von 1:}und
SO weiter.

1 = 1. Buchstabe von Q

2 = 5. Buchstabe von ﬁ
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3 = 3. Buchstabe von %

4 = 4. Buchstabe von %
Q

5 = 4. Buchstabe von J<

6 = 3. Buchstabe von :[ll:

7 = 3. Buchstabe von ))' u

8 = 4. Buchstabe von @

9 = 4. Buchstabe von I!!l
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Online-Material Nummer 21-04

Auflosungen Ratsel 1-6
far Mitarbeitende // Blatt 1

Losung Ratsel 1: ,,ICH SELBST
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Lésung Ritsel 2: IHR KIND TROSTET.

XXXYXIYXXYXHXXYYYRYXXYXYKXYYYYXXYXXIYXXYXXYXXNYYXXXXYXXXDYXXXYTYYYRYYXXOXXYXSYXY
YXXTXYXXYXEXXXXYYYYXYYXXYTXYXYYYYXXX
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Lésung Ratsel 3: TROSTEN, WIE

1= STORCH // 2 = PFERD // 3 = SCHILDKROTE // 4 = NASHORN // 5 = KATZE // 6 = AFFE // 7 = HUND //
8 = WAL //9 =HIRSCH // 10 = SCHNECKE

[TIR[O[S[T[E[N] [W]I[E]




Online-Material Nummer 21-04

Auflosungen Ratsel 1-6
flr Mitarbeitende // Blatt 2

Losung Ratsel 4: GOTT SAGT:

12-3-8 =1=G 6+5 =11=T
9-6 =3=S8 7+7 =14=0
2x3 =6=T 20-3 =17=A
16:2 =8=G 20+8-3 =25=T
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Losung Ratsel 5: EINE MUTTER
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Losung Ratsel 6: WERDE EUCH

1=1.Buchstabe von <0  WOLKE - W
2 = 5. Buchstabe von ﬁ SONNE = E
3 = 3. Buchstabe von % KERZE = R
4 = 4. Buchstabe von W HAND = D
5 = 4. Buchstabe von }‘( SCHERE = E
6 = 3. Buchstabe von E[IL" KREUZ = E
7 = 3. Buchstabe von ")' FLUGZEUG = U
8 = 4. Buchstabe von @ GLOCKE = C
9 = 4. Buchstabe von ﬂ-!-.!" BUCH = H
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